
 

 

Регіональні культурно-мистецькі заходи та заходи із створення  
безбар’єрного простору, які реалізовано на виконання ключових  
завдань Національної стратегії створення безбар’єрного простору в  
Україні до 2030 року та Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації  
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні  
на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету  
Міністрів України від 25 березня 2025 р. № 374. 

 
 

 Березень 2026 рік  

 

Вінницька область 

27.03.2026 - Вінниця стала однією з громад-учасників пілотного 

флагманського проєкту Міністерства розвитку громад та територій України 

«Рух без бар’єрів». Фахівці Вінницької міської ради розробили проєкт 

оновленого безбар’єрного маршруту центром міста  (з  матеріалами можна 

ознайомитися на офіційному сайті Вінницької міської державної 

адміністрації за посиланням :https://surl.li/rjaafc).  

Волинська область  

01.04.2026 -  відбулось чергове засідання Ради безбар'єрності за участі 

Луцького міського голові. Ключовою темою обговорення стало виконання 

структурними підрозділами протокольних доручень попередніх засідань та 

поінформовано, що департаментом соціальної політики міськради створено 

нову електронну скриньку для подання жителями громади зауважень і 

пропозицій щодо формування безбар'єрного простору  (з  матеріалами 

можна ознайомитися на офіційному сайті  Волинської міської державної 

адміністрації за посиланням: https://surl.li/snzrbh). 

Дніпропетровська область  

25.03.2026 - у місті Дніпро для  мережі просторів «Вільна» відбулася 

презентація та передача системи повної слухової безбар’єрності, наданої за 

підтримки Центру порятунку і гуманітарної допомоги імені Короля Салмана 

(KSrelief). У межах події до простору було передано спеціалізовані системи 

що забезпечують слухову доступність під час групових занять, консультацій 

та заходів (з матеріалами можна ознайомитися  на офіційній сторінці 

Facebook некомерційної організації «Вільна» за посиланням: 

https://surl.li/hjxsid).  
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Донецька область 

 01.04.2026 - в рамках реалізації Всеукраїнської програми «Ти як?»  

територіальні громади області стали учасниками експериментального 

проєкту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування 

життєстійкості та створили 5 центрів життєстійкості, 4 з яких надають 

евакуйованим мешканцям Донецької області комплексну соціальну послугу 

з формування життєстійкості за межами області - у містах Київ, Львів та 

Дніпро (з матеріалами можна ознайомитися на офіційному сайті Донецької 

обласної державної адміністрації за посиланням:  https://surl.li/iocqdg ). 

 Житомирська область 

17.03.2026 - проведено  робочу нараду з питань реалізації Плану 

заходів на 2025–2026 роки з реалізації Національної стратегії зі створення 

безбар’єрного простору в Україні до 2030 року. Участь у заході взяли 

представники профільних структурних підрозділів Житомирської ОВА, які 

відповідальні за формування та впровадження політик у сферах соціального 

захисту, охорони здоров’я, освіти, інфраструктури та цифровізації. Під час 

наради особливу увагу було приділено необхідності системного підходу до 

впровадження принципів безбар’єрності, що передбачає створення умов для 

рівного доступу всіх громадян до послуг, можливостей і ресурсів незалежно 

від віку, стану здоров’я чи інших життєвих обставин (з матеріалами можна 

ознайомитися на офіційному сайті  Житомирської обласної державної 

адміністрації за посиланням: https://surl.li/hxjbiw ). 

Закарпатська область 

30.03.2026 – ініційовано залучення мешканців Колочавської громади 

до проходження опитувальника «Моніторинг доступності: Виявляємо 

проблеми - пропонуємо рішення!», який розроблено  Закарпатською 

обласною державною адміністрацією з метою виконання Плану заходів на 

2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року (з матеріалами 

можна ознайомитися на офіційному сайті Колочавської громади Хустського 

району Закарпатської області за посиланням: https://surl.li/tjligz ). 
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Івано-Франківська область 

06.03.2026 – відбулося засідання Ради безбар’єрності Івано-

Франківської селищної ради. Під час засідання було розглянуто питання 

співпраці з представниками середнього та малого бізнесу з метою сприяння 

у впровадженні заходів із забезпечення безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення на території громади (з матеріалами можна ознайомитися на 

офіційному сайті  Івано-Франківської селищної ради  за посиланням: 

https://if-gromada.gov.ua/news/1773840631/). 

м. Київ 

30.03.2026 –  Vcentri HUB ініційовано проведення з 30 березня до 5 

квітня індивідуальних консультацій психолога, тренінг про особливості 

комунікації з людьми з порушеннями слуху, заходи для людей старшого віку 

та інше. Дайджест подій у громадських просторах Vcentri HUB традиційно 

об’єднує освітні, консультаційні та дозвіллєві заходи для містян різного 

віку. Такі активності спрямовані на розвиток громади, підтримку 

ментального благополуччя, підвищення цифрових навичок і соціальну 

взаємодію та сприяють формуванню інформаційної, цифрової та освітньої 

безбар’єрності (з матеріалами можна ознайомитися на офіційному сайті  

Київської міської державної адміністрації за посиланням: 

https://kyivcity.gov.ua/news/). 

Кіровоградська область  

13.03.2026 - проведено спільну зустрічь підприємців та міської влади, 

на якій було обговорено питання щодо  облаштування літніх майданчиків 

перед закладами громадського харчування, які інтегрувались у територію 

новоствореного маршруту безбар’єрності у місті та не захаращували простір 

і мали узгоджену, охайну стилістику  (з матеріалами можна ознайомитися 

на офіційній сторінці Facebook Кропивницької міської ради за посиланням: 

https://surl.lu/tmqsux ). 

 Львівська область 

30.03.2026 -  Львівська обласна військова адміністрація оголосила про 

розширення складу Ради безбар’єрності та запрошує представників 

громадських організацій, ініціативних груп та експертів долучитися до 

створення інклюзивного середовища в регіоні. Метою ініціативи є 

залучення широкого кола фахівців для підвищення якості інклюзивних 
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рішень у межах Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору 

до 2030 року. Участь у Раді дає можливість безпосередньо впливати на 

ухвалення управлінських рішень на обласному рівні, формувати стратегії 

доступності публічних послуг та розвивати безбар’єрну архітектуру, 

транспорт та освіту на Львівщині (з інформацією можна ознайомитися на 

офіційній сторінці Агенції інформації та аналітики "Гал-інфо" за 

посиланням https://surl.lu/sqaxab ). 

Сумська область 

11.03.2026 - комунальний заклад «Публічна бібліотека Конотопської 

міської ради» провів заходи з безбар’єрності. Зокрема,  вхід до приміщення 

бібліотеки облаштований так, щоб люди з інвалідністю та ті, кому складно 

пересуватися, могли вільно відвідати заклад (з матеріалами можна 

ознайомитися  на офіційній сторінці Facebook комунального закладу 

«Публічна бібліотека Конотопської міської ради»  за посиланням: 

https://surl.li/kxpgpqhttps ). 

Тернопільська область 

 03.03.2026 - ·відбулось засідання Ради безбар'єрності Тернопільської 

ОДА. Під час засідання  підбито підсумки реалізації державної політики у 

2025 році та окреслено ключові завдання на 2026 рік. Зазначено, що 

впровадження Стратегії вже перейшло в практичну площину - від рішень до 

конкретних змін для людей. Тернопільська область входить до п’ятірки 

регіонів України за рівнем виконання заходів у сфері безбар’єрності, що є 

результат спільної роботи області та громад (з матеріалами можна 

ознайомитися  на офіційній сторінці Facebook департаменту  соціального 

захисту населення Тернопільської ОДА за посиланням: https://surl.li/lmjijj  
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